DYAAAAIO 1/ ZEM®E/Awavvopotucd yivopevo,
Ipoppmki Alyeppo- 1° EEaunvo/2011-12

1.Na anodeilete 0Tt Yo ta dravocpato a,b,c1oydovy :
(i) a=0,a-b=a-cxataxb=axc=>b=c

(ii) a+b+c=0=axb=bxc=cxa

(iii) (axb)x(axc)=(a,b,c)a

(iv) (axb,bxc,cxa)=(a,b,c)’

. Av 10 dtovoopata a,b,c givor un cuvenineda, va amodeiete OTL KOt TO
dwvocpata axb,bxc,exa givol un cvvenineda.

. Na amodeiete Ot yio omoladnmote davvcpata a,b,c,d woydel n wodtTa:
(axb)-(cxd)=(a-c)(b-d)—(a-d)(b-c).

. Av a,b &ivor 000 un cvuyypoppikd povadiaio dtovucraTa, VoL

TPOcAOPIGETE TO S1AVLGHO U TTOL Kavorotel TNV e&icmon
(a-u)b+4a=2u

. Ta onueia A, B, I' kot A éyovv dtavocpata BEong og Tpog T0 KaPTESLAVO
ocvotnua ovoeopag OXyz, a,b,c xat d, avtiotoyo. Na anodei&ete otu:

A,B,T,A ovvenineda < (a,b,c)—(b,c,d)+(c,d,a)—(d,a,b)=0.

. Ta onueia A, B kot I" éxovv dravoouata éong w¢ mpog 10 KapTEGLOVO
ocvotnua avaeopds OXyz, a,b, kat ¢, avticTolya.
No amodeiEete 6t1 10 UPaddv Tov Tprydvov ABIT givar:

E(ABF)=%‘(a><b)+(b><c)+(cxa)‘.

. No amodeiete 60TL M e€icmwon x+xxa=b, 6mov a,b eivar yvootd
dwvoopata, £xel Hovadikn Ao g Tpog X , 1 omoia kot va Bpedet.



8. Av 10 ddvuoopa w iKavorotel tnv e&icmon
ax(wxa)+w =b,

omov a,b gival Yvootd dtovocpota, Tote:

J(bxa),

(i) vo amodeilete 6TL a-w=a-b Kol wxa Z(T
1+|a

(i) va mpocdiopicete T Ao g e&icmong.

9.'Ecto a,b,r e A’, a,b = 0 ka1 t € R. Na mpocdiopicete v Tiun tov t yio,
Vv omoia. £yel Ao wg mpog r M eicwon
axr=a+tb
K0l 6T GLVEYELD VoL TPOGOlopiceTe T Avom g e€lowong.

10 Av a,b,c xat d eivon Stovdopota Tov A, va arnodeiéete Ot
(axb)x(cxd) = (a,c,d)b—(b,c,d)a = (a,b,d)c—(a,b,c)d

11. 'Ecto {a,,a,,a,},{b,,b,,b,} 800 Baceigtov A’ , 6mov A’ givai o

AlVOOHOTIKOG YDPOS TV EAEVOEP®V OLOVVUGLATOV TOV YMDPOV).
O1 Baoeig avtég Aéyovior aporfaisg, ov

Lavi=j . .

a,-b. =9, = o 1L,)=12,3.
] y

0,avi=]
Noa amodeiEete 6t1 01 facelc avtég eivan apotPaieg, av kot povov av,
LGYVEL:

1 1 1 ,
b, :V(a2 xa,),b, :V(a3 xa,),b, :V(a' xa,),0movV =(a,,a,,a,).

12. Av {a,,a,,a,},{b,,b,,b,} €ivor dvo apoiPaieg fdoeic, vo anodeitete
ot
@ V'=(b,b,b,)= 1{; 6m00 V =(a,a,,a,)
(ii) To TuyOV dtdvooua rypdeeTon :
r=(r-b)a +(r-b,)a, +(r-b,)a, .
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